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MEMORIAL DESCRITIVO / ESPECIFICAÇÕES TÉCNICAS

OBRA: Unidade de Saúde da Família do Bairro da Barra Funda.

LOCAL: Rua Paraná, 141, Barra Funda.

PROP: PREFEITURA MUNICIPAL DE BERNARDINO DE CAMPOS

MEMORIAL DESCRITIVO
1. PLACA DE OBRA

A empresa vencedora do certame licitatório deverá instalar no local da obra a placa identificadora da mesma.
2. RETIRADAS E DEMOLIÇÕES

Será retirada a divisória de madeira no consultório.

Serão trocadas todas as janelas de acordo com o projeto, exceto as da sala de vacinação e antessala.
Deverá ser retirado todo piso, exceto da antessala e sala de vacinação. 

Será retirado o forro de madeira da recepção.

3. FUNDAÇÕES/ ESTRUTURA/ SUPER ESTRUTURA
Deverá ser seguido o projeto arquitetônico apresentado pela Prefeitura Municipal

FUNDAÇÃO

Serão executadas sobre lastro de brita, com vigas baldrames impermeabilizadas apoiadas sobre blocos e estacas com profundidade mínima de 5 metros.

ESTRUTURA
Pilares e vigas serão executados em concreto armando, devidamente estribada com ferro e amarrada com arame recozido, cintas de amarração sob e sobre as janelas e sobre porta com massa de cimento com 02 ferros.

ALVENARIA DE VEDAÇÃO
Será executada com blocos cerâmicos, assentados com argamassa mista de cal hidratada, areia e cimento, após reboco.

4. FORRO

Deverá ser executado forro de pvc na recepção e laje pré-moldada na parte ampliada.
5. COBERTURA

Será executada em madeira e coberta com telhas onduladas, de acordo com as especificações do fabricante.
6.  PISOS E RODAPÉS:

Na área ampliada e no restante da obra na área interna deverá ser feito uma regularização de base para execução de piso cerâmico PEI-5, nas dimensões e cor a ser definida posteriormente pela Prefeitura Municipal.

Rodapé em piso cerâmico PEI-5, com 8 cm de largura, na mesma cor do piso, em todo perímetro.

Após a execução do contrapiso de concreto nas áreas externas que se fizerem necessárias, executar uma camada de cimentado, traço 1: 4, com espessura mínima de 10 cm com superfície nivelada e com acabamento frataxado. 

Cuidados especiais deverão ser dados na execução dos pisos cimentados para que as superfícies fiquem planas, lisas, resistentes, sem manchas e com os caimentos (inclinações) adequadas.
7. REVESTIMENTOS

Todas as paredes internas deverão ser chapiscadas com argamassa de cimento e areia, no traço 1:3. Após o chapisco haverá reboco posterior emboço com argamassa mista de cimento, cal e areia no traço 1:1,5:9.

Nos sanitários e serão assentes cerâmica, nas dimensões e cor a ser definida posteriormente pela Prefeitura Municipal.

Especial atenção no encontro das peças, tanto nos cantos internos quanto externos. Juntas preenchidas e sem ressaltos.
8. ESQUADRIAS DE MADEIRA

Serão assentes portas de madeira, do tipo lisa com espessura de 3,5 cm, com dimensões de acordo com o projeto.

As portas devem ser de 1ª qualidade, encabeçadas, sem nós e deverão ser acompanhadas das respectivas ferragens e guarnições, conforme medidas locadas no projeto arquitetônico.
9. VIDRO TEMPERADO

Todas as janelas serão em vidro temperado 8 mm, com requadro em alumínio. A porta de entrada será de vidro temperado 10 mm, com requadro em alumínio. Todos os vidros serão fumê. 

10. PINTURA

Todas as superfícies a pintar deverão estar secas, sendo cuidadosamente limpas, retocadas e preparadas para o tipo de pintura a que se destinam. Cada demão de tinta só poderá ser aplicada quando a precedente estiver perfeitamente seca, convindo observar o intervalo considerado entre duas demãos sucessivas.  Deverão ser evitados escorrimentos ou salpicos de tinta nas superfícies não destinadas à pintura (vidros, pisos, louças, metais, etc); os salpicos que não puderem ser evitados deverão ser removidos quando a tinta estiver fresca, empregando removedor adequado. Toda vez que uma superfície estiver sendo lixada, esta será cuidadosamente limpa com uma escova e depois com um pano seco, para remover todo o pó, antes de aplicar a demão seguinte. Toda superfície deverá apresentar, depois de pronta, uniformidade quanto à textura, tonalidade e brilho (fosco, semi-fosco e brilhante).

Todas as paredes internas e externas serão pintadas em látex acrílico, duas demãos.

Todas as portas de madeira, serão em esmalte, em duas demãos.

Barrado até a altura 1.80m, nas paredes internas, em esmalte, em duas demãos.

As cores a pintar, serão definidas posteriormente, e todo material citado acima para a pintura, deverá ser de marca que tenha o certificado ISO 9001.

11. INSTALAÇÕES ELÉTRICA/TELEFONIA E LÓGICA

Durante a construção civil todas as tubulações deverão ter suas extremidades protegidas apropriadamente.

Antes de se proceder a enfiação, toda tubulação, caixas de ligação e de passagem deverão ser convenientemente limpas.

Toda emenda de fios deverá ser executada através de solda de conectores devidamente isolada e somente dentro das caixas de passagem, não sendo admitido, sob qualquer hipótese, emendas ou derivações no interior do eletroduto.

Os fios não deverão sofrer torções nem curvaturas de raio menor que vinte (20) vezes o seu diâmetro externo.

Terminada toda a instalação da fiação, deverá ser feito um teste de isolação em todos os circuitos e o valor não deverá ser inferior aos valores especificados pelas normas brasileiras.

Todo o material deverá ser de ótima qualidade e qualquer peça e ou serviço considerado em desacordo com as especificações do projeto, deverá ser substituído.

Todas as instalações elétricas devem obedecer ao projeto em anexo e deverão ser ligadas as redes de iluminação pública, obedecendo às normas e especificações da concessionária local.

TELEFONE

Para a instalação telefônica deve ser prevista uma tubulação em eletroduto Ø3/4” a partir do ponto de entrada na Sala da Coordenadora.

A distribuição da rede interna de Telefonia, será feita a partir da caixa de telefonia, com blocos de telefonia tipo engate rápido sem selante de 30 pares e para a alimentação dos pontos serão instalados Cabos tipo CCI 2 pares, terminando em tomadas tipo RJ 11.

Para conectorização dos cabos CTP APL-50, utilizar blocos de engate rápido, montados em bastidores de inox.

A distribuição horizontal dos cabos de telefonia (voz) se fará à partir do Quadro de Distribuição utilizando-se cabo CCI – 2 pares, na cor cinza.

Em todos os pontos de trabalho (voz), deverão ser previstas tomadas modulares (tipo RJ11 fêmea), de forma a atender as necessidades do “layout”.

A conectorização das tomadas deverá obedecer à padronização norma EIA-TIA 568A.

Toda a instalação elétrica e telefonia devem obedecer as Normas da Associação Brasileira de Normas Técnicas e concessionária local.

12. INSTALAÇOES HIDRÁULICAS

REDE “DE ESGOTO: NBR 8160 – Sistemas prediais de esgoto sanitário Serão executados com tubos de PVC branco ponta e bolsa, com diâmetro de 4”, 2” e 11/2”, com conexões de boa qualidade e conforme especificações da ABNT.

DISTRIBUIÇÃO DE ÁGUA: NBR 5626 – Instalação predial de água fria;

Será toda executada em tubos de PVC, marrom ponta e bolsa, com diâmetros de ¾”, 1”, 1 ½” e 2”, com conexões de boa qualidade, sendo que as caixas d’águas, serão apoiadas em vigotas de madeira de peroba de 6 x 16 cm, sendo que a caixa d’água terá capacidade mínima de 1.000 litros, conforme normas da concessionária local e normas da ABNT.

13. LIMPEZA GERAL

A empresa vencedora do certame licitatório, no final da obra deverá proceder à limpeza dos pisos, dos vidros e dos revestimentos. Deverá apresentar uma limpeza geral de modo que a obra seja entregue livre e desimpedida de qualquer tipo de entulho, para que a mesma possa ser utilizada.

Bernardino de Campos, 03 de julho de 2014.
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Artª Thais Machado Villan



           Armando José Pires Beleze
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